

Στο στρατόπεδο Παπαλουκά η Πινακοθήκη «ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΞΕΝΑΚΗΣ»

Προοπτική διεθνούς ακτινοβολίας για τις Σέρρες

Π. Αγγελίδης: «Μια προσπάθεια ετών παίρνει σάρκα και οστά»

Την Πέμπτη 16 Νοεμβρίου 2017 πραγματοποιήθηκε στις Σέρρες η εναρκτήρια συνάντηση του ευρωπαϊκού έργου με τίτλο: "CREATION OF A CULTURAL DIPOLE IN THE CROSS BORDER REGION" (ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΝΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΠΟΛΟΥ ΣΤΗ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ) και ακρωνύμιο "CULTURAL DIPOLE" (ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΔΙΠΟΛΟ).

Η πρόταση του έργου υποβλήθηκε στις 22 Απριλίου 2016 και εντάχθηκε οριστικά στο πρόγραμμα "Interreg V-A Ελλάδα-Βουλγαρία 2014-2020" στις 01-09-2017.

Στην συνάντηση παρέυρεθηκαν εκπρόσωποι από το Δήμο Σερρών, το Δήμο Petrich, το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης καθώς και από την Διαχειριστική αρχή του Προγράμματος "Interreg V-A Ελλάδα-Βουλγαρία 2014-2020".

Ο Δήμαρχος Σερρών Πέτρος Αγγελίδης αφού καλωσόρισε τους εκπροσώπους των φορέων που συμμετείχαν στη συνάντηση, αναφέρθηκε στα εξής:

"Μια προσπάθεια ετών παίρνει σάρκα και οστά. Η Πινακοθήκη "ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΞΕΝΑΚΗΣ" που θα δημιουργηθεί στο πρώην στρατόπεδο ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ δίνει στις Σέρρες προοπτική διεθνούς ακτινοβολίας. Σήμερα αρχίζουν οι διαδικασίες για την υλοποίηση

του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΠΟΛΟΥ στη διασυνοριακή περιοχή Ελλάδας- Βουλγαρίας και συγκεκριμένα η δημιουργία της Πινακοθήκης "ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΞΕΝΑΚΗΣ" στην πόλη των Σερρών και το πολυθεματικό ιστορικό Μουσείο στο Petrich της Βουλγαρίας."

Ολοκληρώνοντας ο κ. Αγγελίδης ευχαρίστησε την κ. Galina Georgieva, διαχειρίστρια του έργου, τον καθηγητή κ. Νανιόπουλο Αριστοτέλη, το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Σερρών και τον Δήμο Petrich Βουλγαρίας.

Στόχος του έργου είναι η δημιουργία δύο Μουσείων στην διασυνοριακή περιοχή, η πινακοθήκη "Κωνσταντίνος Ξενάκης" στις Σέρρες και το "Πολυθεματικό Ιστορικό Μουσείο" στο Petrich, τα οποία αναμένεται να λειτουργήσουν ως ισχυροί πόλοι έλξης με σημαντικά οφέλη για την ευρύτερη περιοχή.

Επίσης τα νέα Μουσεία θα λειτουργήσουν ως όχημα για τη σταδιακή ανάπτυξη δύο εγκαταλελειμμένων στρατοπέδων, του ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ στις Σέρρες και ενός αντίστοιχου στο Petrich, σε Πολιτιστικά Πάρκα, διεθνούς ακτινοβολίας, φιλοξενώντας ανεκτίμητους θησαυρούς της πολιτιστικής κληρονομιάς των δύο περιοχών.

Σε ό,τι αφορά την ανακαίνιση των δύο κτηρίων θα υλο-



ποιηθούν πρότυπες παρεμβάσεις που αφορούν την προσβασιμότητά τους από Άτομα με Αναπηρίες, καθώς επίσης και την ενεργειακή τους συμπεριφορά.

Ειδικότερα, το κτήριο της πινακοθήκης "Κωνσταντίνος Ξενάκης" στις Σέρρες θα είναι "Σχεδόν Μηδενικής Ενεργειακής Κατανάλωσης" και θα λειτουργήσει ως ιδιαίτερο παράδειγμα τέτοιου κτηρίου, στην ευρύτερη περιοχή.

Αρχικά έγινε μία σύντομη παρουσίαση του προγράμματος "Interreg V-A Ελλάδα-Βουλγαρία 2014-2020" από

την κυρία Galina Georgieva και στη συνέχεια ο καθηγητής Αριστοτέλης Νανιόπουλος παρουσίασε αναλυτικά το έργο "CULTURAL DIPOLE".

Στη συνέχεια ακολούθησε παρουσίαση των πακέτων εργασίας από τους εταίρους του έργου καθώς και συζήτηση σχετικά με τις εργασίες που θα πρέπει να υλοποιηθούν σε

κάθε πακέτο ξεχωριστά σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα του έργου.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με την παρουσίαση των βασικών συμπερασμάτων και των καθορισμό των επόμενων βημάτων στο πλαίσιο του έργου.

Στις Σέρρες

Πήγε σε κατάσταση και έκλεψε το κινητό του ιδιοκτήτη

Στην κατοχή του 43χρονου βρέθηκαν και κατασχέθηκαν ένας σουγιός, ένα πλαστικό πιστόλι, μία ηλεκτρονική συσκευή και ένα ποδήλατο.

Συνελήφθη χτες το μεσημέρι στις Σέρρες, από αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Σερρών, ένας 43χρονος για κλοπή.

Όπως προέκυψε από την έρευνα, το μεσημέρι της προηγούμενης μέρας, πήγε σε κα-



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
Γραφείο Τύπου
& Δημοσίων Σχέσεων
τηλ. 23210/22587
φας 23210/22187

Σέρρες 16 Νοεμβρίου 2017
Αρ. Πρωτ: 49792

Θέμα: Δημοσίευση περίληψης κανονιστικής απόφασης 520/2017 Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθμ. 336/2015 Κανονιστικής Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου, με βάση την αρ. 41/2017 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ

Παρακαλούμε όπως δημοσιεύσετε την κάτωθι περίληψη της κανονιστικής απόφασης 520/2017 αφορά την ρύθμιση κυκλοφορίας στην πόλη των Σερρών

Α. Τροποποιεί την υπ' αριθμ. 336/2015 Κανονιστική Απόφασή του, με βάση την αρ. 41/2017 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και συγκεκριμένα την παράγραφο Α-4 αυτής όπου αναφέρεται ότι "...Ο ενδιαφερόμενος επιβαρύνεται οικονομικά για τη σήμανση και την τοποθέτηση αυτής ..."

και - απαλλάσσει πλήρως τους ενδιαφερόμενους από το κόστος τοποθέτησης της σήμανσης των θέσεων στάθμευσης που τους χορηγούνται, - ορίζει το κόστος τοποθέτησης της σήμανσης στις χορηγούμενες εφεξής ιδιωτικές θέσεις στάθμευσης ΑΜΕΑ να βαρύνει τον Δήμο Σερρών.

Η εφαρμογή του θ' αρχίζει από την ημέρα έγκρισής του, την δημοσίευση της παρούσης στον τακτικό τύπο και την ανάρτησή της στην ιστοσελίδα του